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                                                                          Αθήνα,  08  Ιουλίου  2024 

Αριθ.Πρωτ. 1011  

 

Προς  

Την  Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης, κα Νίκη Κεραμέως  

 

Κοινοποίηση:  

Υφυπουργό Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης, κ. Κωνσταντίνο Καραγκούνη  

 

Θέμα: Αίτημα συνάντησης για τα θέματα του Κατασκευαστικού Κλάδου της 

χώρας   

 

Κυρία Υπουργέ,  

       Κατ΄αρχάς θα θέλαμε να σας συγχαρούμε θερμά  για την ανάληψη των νέων  

καθηκόντων σας και να σας ευχηθούμε  ολόψυχα καλή επιτυχία στο σημαντικό  

έργο που  αναλάβατε. 

       Η Πανελλήνια Ένωση Διπλωματούχων Μηχανικών Εργοληπτών Δημοσίων 

Έργων (ΠΕΔΜΕΔΕ) είναι ένας δυναμικός παραγωγικός φορέας με επιστημονική 

και επιχειρηματική βαρύτητα που εκπροσωπεί τον Κατασκευαστικό Κλάδο 

πανελληνίως και διεθνώς.  

      Πανελληνίως, η ΠΕΔΜΕΔΕ καλύπτει και εκπροσωπεί όλο το φάσμα των 

φυσικών και νομικών προσώπων,  από την Α1 τάξη έως και την 7η, καθώς και των 

στελεχών τους, που ασχολούνται με την κατασκευή των Δημοσίων Έργων.  

     Διεθνώς, η ΠΕΔΜΕΔΕ είναι η μοναδική Εργοληπτική Οργάνωση που 

εκπροσωπεί τη χώρα στις κάτωθι  Ευρωπαϊκές Οργανώσεις, κατέχοντας θέση  στα 

Διοικητικά τους Συμβούλια:  

• European Construction Industry Federation, - F.I.E.C., κοινωνικό εταίρο της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης 

• European  International Contractors -E.I.C. 

• European  Demolition Association – E.D.A. 

      Με δεδομένη τη συμμετοχή μας στους Ευρωπαϊκούς Οργανισμούς, ως 

κοινωνικοί εταίροι της Ευρωπαϊκής Ένωσης (F.I.E.C.),  η ΠΕΔΜΕΔΕ θέτει στη 

διάθεσή σας την εμπειρία της από τα Όργανα της Ε.Ε. και τις εκσυγχρονιστικές 

πρωτοβουλίες, όπως αυτές προετοιμάζονται από τους αρμόδιους φορείς και   

Οργανισμούς, επιθυμώντας  να βοηθήσει ουσιαστικά την Κυβέρνηση και να 

συνεισφέρει τα μέγιστα στην ανάπτυξη της  χώρας .  
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 Κυρία  Υπουργέ, 

              Ευχόμαστε  η θητεία σας να είναι αποτελεσματική, γόνιμη και ουσιαστική 

για   την πορεία  της χώρας και προσδοκούμε σε άμεση συνάντηση μαζί σας στα 

πλαίσια του κύκλου διαβουλεύσεων που έχετε ξεκινήσει με τους εθνικούς 

κοινωνικούς εταίρους,  προκειμένου  να σας ενημερώσουμε για τα  θέματα του 

Κατασκευαστικού Κλάδου που ζητούν λύση  αυτή την περίοδο  και άπτονται των 

αρμοδιοτήτων σας.                                

                                                   Για την ΠΕΔΜΕΔΕ,                                                                                                                      

          Ο Πρόεδρος           Ο Γεν. Γραμματέας     

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΚΟΛΙΟΠΟΥΛΟΣ                      ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ                                                                    
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